

ОДУХОТВОРЯТЬ ТРУД ЧЕЛОВЕКА, УКРАШАТЬ ЕГО БЫТ

В период развернутого строительства коммунизма наша партия уделяет большое внимание всестороннему развитию культурной жизни общества. От культурного роста населения в огромной мере зависят подъем производительных сил, прогресс техники и организация производства, повышение общественной активности трудящихся, развитие демократических основ самоуправления, коммунистическое переустройство быта.

О неустанной заботе Коммунистической партии в деле развития культурной жизни советского народа много можно привести примеров из действительности нашего района.

Недавно на бюро Сестрорецкого РК КПСС обсуждался вопрос о состоянии и мерах улучшения культурно-массовой работы в поселке Лисий Нос. Из года в год растет культурный уровень его населения. Поселок полностью радиофицирован, почти каждая семья имеет телевизор, жители ежедневно получают около пяти тысяч газет и журналов.

Большая роль в коммунистическом воспитании трудящихся во всестороннем развитии личности и в формировании у народа высоких художественных вкусов и культурных навыков принадлежит культурно-просветительным учреждениям. В Лисьем Носу имеются: клуб, кинотеатр, библиотека, три красных уголка, сектор аттракционов, танцевальная площадка. В поселке работает три группы лекторов общества «Знание». Все они активно занимаются пропагандой решений XXII съезда партии, Пленумов ЦК КПСС, материалов IV сессии Верховного Совета СССР.

Активную роль в политико-массовой работе и организации культурного досуга трудящихся выполняет поселковый клуб. В нем часто проводятся тематические вечера, детские утренники. В художественной самодеятельности принимает участие около 200 человек, их силами в этом году проведено 23 концерта. Для учащихся старших классов 438-й и 439-й школ организован молодежный лекторий.

Большой популярностью у жителей поселка пользуется кинотеатр «Чайка». В репертуаре театра лучшие произведения советского киноискусства, регулярно проводится показ тематических фильмов, отражающих актуальные события жизни, знаменательные даты. Практикуются продленные сеансы, на которых демонстрируются хроникально-документальные фильмы, перед сеансами организуются концерты художественной самодеятельности. При кинотеатре работает лекторий «Коммунизм и наука».

В библиотеке Лисьего Носа свыше 2800 человек постоянных читателей. Для широкого охвата населения своим влиянием библиотека организовала 11 передвижек. Книга доходит до каждой семьи в поселке. С читателями проводится большая массовая работа — конференции, встречи с писателями, обзоры новинок художественной литературы. Успешно пропагандируется общественно-политическая литература, организована индивидуальная работа с молодыми любителями книги, в помощь им разрабатываются квалифицированные планы для чтения. Работники библиотеки уделяют большое внима-

ние наглядной агитации. Только в этом году оформлено около 80 выставок и витрин.

Повышение уровня культурно-массовой работы положительно сказывается на росте трудовой активности и политической сознательности населения. Трудящиеся Лисьего Носа в 1964 году отработали на благоустройстве поселка 20 тысяч человеко-часов. Значительно улучшилось соревнование за высокую культуру быта и образцовый общественный порядок. В период летних каникул на детских площадках было проведено много интересных мероприятий.

В то же время общее состояние культурно-массовой работы в поселке как по содержанию, так и по охвату населения еще не отвечает требованиям июньского Пленума ЦК КПСС.

Идеологическая комиссия, возглавляемая председателем поссовета Н. Д. Снигиревым, не осуществляет повседневного руководства деятельностью учреждений культуры, не координирует усилия всех партийных и общественных организаций поселка, направленных на воспитание человека коммунистического общества. Агитколлективы после проведения выборов в местные Советы бездействуют, лекторская группа при территориальной парторганизации работает от случая к случаю.

Особенно слабо поставлена воспитательная работа с молодежью. В поселке проживает около 2 тысяч юношей и девушек. Вечера отдыха, спортивные соревнования для них не проводятся. В художественной самодеятельности из молодежи участвует только 50 человек.

В поселке не единичны случаи крещения детей в церкви, отпевание умерших, а атеистическая работа поставлена слабо, не носит боевого, наступательного характера. Идеологическая комиссия не проводит настойчивой работы по внедрению советских обрядов, посвященных рождению ребенка, вручению паспорта, вступлению в брак.

В поселке свыше тысячи семей не выписывают газеты и журналы, местные жители мало покупают художественной и политической литературы в книжном магазине.

В результате всех этих недостатков многие группы населения поселка не охвачены политическим и культурным влиянием, о чем говорят случаи нарушения общественного порядка, пьянства и хулиганства.

Бюро райкома КПСС обязало поселковый Совет Лисьего Носа, идеологическую комиссию и партийные организации добиться коренного улучшения культурно-массовой работы, охватить своим влиянием все население поселка, дойти до каждого человека.

Долг партийных организаций, работников учреждений культуры, всей общественности поселка Лисий Нос поставить идеологическую и культурно-массовую работу так, чтобы она одухотворяла труд человека, украшала и облагораживала его быт.